HUHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBBEI MKT.

BAPHUAHT Ne 1.

1. Ckoabko mMosekyi coaepxurcs B 0,5 kr Bogopoaa (Hp)?

2. Kakosa macca 150 Moub yriekucioro rasa?

3. OmpenenuTs CpeHIO0 KBaPaTHUYHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJI ra3a, HaXosIIerocst moj
nasnenreM 6-10° ITa, eciu KoHueHTparms Mosekyl 102 M, a Macca Kaioit MOJIEKyJTbI
2-10% kr.

4. B cocyzae Haxoautcs ra3. Kakoe naBieHue OH MPOM3BOANT HA CTEHKU COCYJa, €CIIM Macca
rasa 51, ero o0bem 1 71, cpetHss KBaapaTHIHas CKOpocTh Mosekyn 500 m/c?

5. Bo CKOJIBKO pa3 H3MEHUTCS aBJICHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B Pe3y/IbTaTe YMEHBIIECHHS €ro
o0bema B 1,2 pa3a v yBeJIMUYCHHs CpeHEH KMHETHYECKON SHEPTHH MOJICKYJ B 2 pa3a?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeIHssl KHHETHYEeCKas SHEPrusl MOCTYNAaTeNFHOTO IBUKECHUS
MoJIeKy Tasa pasHa 8,28-107! JIk?

7. B cocyzae HaXOQMTCS WACATbHBIH ra3. KOHIEHTpaIums MoyeKy I ra3a pasHa 3,5 10™ o .
Ecnu Temnepartypa raza passa 300 K, To yeMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBJIEHUE Ha
CTEHKH cocyna?

8. [Ilpwm kakoii TemmepaType CpenHssi KBaapaTHIHas CKOPOCTh MOJIEKYI a30Ta paBHa 500
m/c?

9. Cocy/ eMKOCTBIO 5 I HAIOIHEH a30TOM MO AaBieHuneM 3-10° ITa npu Temmepatype 27°C.
Onpenenure Maccy a3ora B cOCY/JeE.

10. Ompepenute mWIOTHOCTH KUcIopoaa mpu temnepatrype 17°C u naBnennu 204 lla.

11. T'a3, umeromuii 00beM 1 11, 30TepMUYECKH paciupuics 10 oobema 2 1. [lox xakum
JABJICHHEM HAXOMMIICS a3, eCIIU 0C/Ie PACIIMPEHHs OHO cTano 5,410 ITa?

WHJIUBUJTY AJIBHOE 3AJIAHUE Ne 9. OcHOoBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 2.

1. Ckonbko atomoB copepkutcs B 0,104 xr xpoma?

2. Kaxkosa macca 150 mosb Bogopoaa (Hp)?

3. OmpenenuTh KOHIIGHTPAIMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHss KBaApaTHIHAs CKOPOCTh KOTOPBIX
500 m/c. JlaBnenue rasa 6-10° I1a, a Macca kaxoit Moexyist 2-10 kr.

4. Kaxas cpeqHsisi KBagpaTHUHasi CKOPOCTh IBMXKEHHSI MOJIEKYJI ra3a, €ClI UMesi Maccy S KT,
OH 3aHUMAET 00beM 4 M° nipu nasnenuu 200 xI1a?

5. Bo cKkonbKO pa3 U3MEHHTCS JIaBICHUE OJTHOATOMHOTO ra3a B pe3yjibTaTe yMEHBIICHHS ero
o0bpema B 3 pasa U yBelIHUeHHs CpeTHEe KHHETHUECKOW SYHEPTHH MOJIeKy B 1,5 pa3a?

6. Ompenenure CpeAHIO KHHETUIYECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a npu
temneparype 100 K.

7. Haiitu Temmepatypy ra3a npu aasiaennu 120 kIla u KoHIEHTparmy Moneky1 10 M,

8. Omnpenenure MOJISIPHYIO MacCy rasa npu Temmeparype 27°C, eciu cpeiHss CKOPOCTh
Mouekyn 485 m/c

9. KakoBa Temneparypa 45 T kucnopo/a, Haxojsierocs noj nasierneM | Mlla u
3aHMMaromero oorem 1,5 i?

10. OmpezenuTe JaBIeHHE a30Ta MWIOTHOCTHIO 0,5 Kr/M° ipu Temmepatype 37°C.

11. I'a3 3annmaet o6bem 2 M° mpu Temmepatype 500 K. Kakos Gyzer ero o6bseM npu

temneparype 700 K u npexxHeM gaBieHun?




NHINBUIYAJBHOE 3AJAHUE Ne 9. OcHoBEI MKT.

BAPHUAHT Ne 3.

1. Ckonbko mMonekyln cogepxkutcs B 0,9 kr Boabi?

2. Kakoe koau4ecTBo BemecTra (B MOJIIX) coaepkuTcs B 10 r kambius?

3. OnpenenuTb CpeTHIO0 KBAIPATHYHYIO CKOPOCTH MOJICKYIT T'a3a, HaXOISIIETOCs MO
naBlieHueM 12- 10° I[Ta, ecin KOHLIEHTpaLUs MOJIEKY 10 M's, a Macca KaxJ10i MOJIEKYJIbI
4-10% kr.

4. Omnpenenute INIOTHOCTh BOAOPOAA, €CIIM CPEAHAS KBaAPATUIHASL CKOPOCTH €r0 MOJIEKYJI
800 m/c, a ero gasienue 0,512 MIIa.

5. Bo cKonbKO pa3 U3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOTO Ta3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBIICHHS €ro
JTABJICHHA B 3 pa3a M YBEJIWYCHHS CPeTHEN KHHETHYIECKOW YHEPTUH MOJIEKyT B 2,5 pa3a?

6. Ilpm kakoif TeMneparype cpenHsss KHHeTHIeCKask SHEPTusl MOCTYIATEIbHOTO IBIKECHHS
MoJIeKy Ta3a pasHa 4,14-10%! JTx?

7. B cocyze HaxoauTCs MaeabHbI ra3. KoHueHTpaus MoneKyn rasa passa 2,5-10™ cm .
Ecnu Temnepartypa rasza pasaa 200 K, To ueMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBIICHUE Ha
CTEHKH cocya?

8. Ompenenute MOJSAPHYIO Maccy rasa mpu Temiepatype 48°C, eciau cpeaHssi CKOPOCTb
mostekyn 500 m/c

9. KakoBa Temnepatypa 85 T Kucinopo/a, Haxojsierocs noj nasierneM 2 Mlla u
3aHuMaromero oosem 15 n?

10. Onpeznenute MWIOTHOCTH Bomopoa rpu Temmepatype 17°C u nasiennn 200 kl]a.

11. I'a3 naxoxuTtcs B 6amnone npu temmneparype 200 K u nasnennn 2 MITa. [Ipu kakoii
TeMIlepaType JaBlieHre ra3a craHeT paBHbIM 1,5 MIla? O0rem OanmoHa cautaTh
HEH3MEHHBIM.

WHJIUBUJTY AJIBHOE 3AJIAHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 4.

1. Ckonbko aToMOB copepskutcs B 0,127 kr meau?

2. Kakoe KoJu4ecTBO BelecTBa (B MOJISX) COJECPIKUTCS B 9 T BOJIbI?

3. OmpenenuTh CPeTHIO0 KBaIPaTHIHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJ r'a3a, HaXOoSIIEerocst Moy
HaBJIEHUEM 25- 10° [la, ecnu KOHLEHTpAIMs MOJIEKY 3 10%® M'S, a Macca Kaxaou
mosexyisl 4-107° kr.

4. B cocyne Haxoautcd ra3. Kakoe gaBneHue oH Npou3BOIUT HA CTEHKH COCYa, €CIIM Macca
ra3a 20 r, ero 00beM 2 J1, CpefHss KBaApaTHIHas CKOpocTh MoJiekyn 500 m/c?

5. Bo CKOJIBKO pa3 U3MEHHUTCS JaBJIEHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBILECHHS €T0
o0bpema B 5 pa3 M yBeTHUEHUS CpeHe KNHETHYECKOH SHEPTrUM MOJIeKy B 2 paza?

6. OmpenenuTe CpeHIO KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a IpH
temnepatype 360 K.

7. Haiitu Temnepatypy raza npu nasieann 120 klla u KOHIIEHTpaIK MOJIEKYT 2- 10° m*°,

8. Tlpwm kakoli TemnepaType cpeiHssi KBaJpaTUIHasi CKOPOCTh MOJIEKYJI a30Ta paBHa 650
m/c?

9. Cocy eMKOCTBIO 4 J1 HAIIOIHEH KHCIOPOIOM MOJ AaBiernueM 6-10° I1a npu TemmepaType
27°C. Onpenenure Maccy KUCJIOPOJA B COCYJIE.

10. OmpeznenuTe DaBIeHHE a30Ta MWIOTHOCTHIO 0,4 Kr/M° ipu Temmepatype 37°C.

11. I'a3, umeroruit 006eM 2,5 1, H30TEPMUUYECKU pacIIupuiIcs 10 oowsema 4 1. [og kakum

JIABJICHMEM HAXOJMIICS a3, €CIIU MOCHIe PACIIMPEHHs oHO cTano 7,5-10% I1a?




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBEI MKT.

BAPHUAHT Ne S.

1. Ckonbko aTromMoB conepkutcs B 0,325 Kr nuHKa?

2. Kaxkosa macca 140 moib kucnopona (O,)?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPAILMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHssl KBaApaTUuIHasi CKOPOCTh KOTOPBIX
1000 m/c. JlaBnenue rasa 2-10° ITa, a Macca ka0t Moxekysi 2-10% kr.

4. Kaxkas cpeqHsis KBagpaTHUHAas CKOPOCTh IBMXKEHHSI MOJIEKYJI ra3a, eClii UMes Maccy 5
KT, OH 3aHHMaeT 06beM 4 M° nipu aBnennn 150 xI1a?

5. Bo CKonBKO pa3 U3MEHHTCS TaBICHUE OTHOATOMHOIO ra3a B pe3yJbTaTe yMEHBIICHHS
ero o0beMa B 5 pa3 M YBEIHUCHHS CpeIHEH KHHETHYECKOW YHEPTHH MOJIeKyl B 1,5
paza?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeIHssl KHHETHYeCKas SHEPrusl MOCTYNATeNbHOTO IBUKECHUS
MoJieKy rasa pasna 2,07-107! JTx?

7. B cocyae HaXOIMTCS MACATbHBI ra3. KOHIEHTpaIus MoseKy rasa pasHa 5,5 10™ cm
3. Ecnu Temneparypa ra3a pasna 200 K, To ueMy paBHO MPOM3BOIMMOE UM JaBJICHHE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpu kxaxoli TemnepaType cpenHss KBaApaTU4Hasi CKOPOCTh MOJIEKYJI BOAOPOIA paBHA
1000 m/c?

9. Onmnpenenure naBicHUE BO3yXa B cocyae 00beMoM 2 J1, € ero MaccalS r,
temneparypa 27 °C, a monsipHast macca 0,029 Kr/mMob.

10. Ompenenute mI0THOCTH Bojopoa npu Temreparype 17°C u gasnenun 300 xlla.

11. Ta3 3aHnMaet o6beM 3 M° pu Temmepatype 500 K. Kakos 6yzer ero o6beM npu
temneparype 700 K u npexxaHeM gaBieHun?

HUHIUBUIYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 6.

1. Ckonpko monekyn cogepkutes B 0,16 kr kucimopoza (0)?

2. KakoBa macca 2 mouib 3050Ta?

3. OmpenenuTs CpeIHIOI0 KBaPAaTHUYHYIO CKOPOCTh MOJIEKYJI ra3a, HaXOISIIEerocs moj
JaBiieHueM 12,5- 10° [1a, ecnu KOHLIEHTpaLUs MoJieKkyn 1,5 10%® M'S, a Macca Kaxaou
mostexyisl 4-107° kr.

4. Ompenenute MIOTHOCTH Ta3a, €CIU CPEIHSS KBaApATHUIHAS CKOPOCTH ero Moiiekyn 500
M/c, a ero pasiieHue 0,625 MIla.

5. Bo CKONBKO pa3 U3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOTI'O Ta3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBIIECHHS €ro
JIaBJIeHNd B 4 pa3a M yBeJIMUEHUS CpeIHEN KHHETHYECKON SJHEPTUY MOJIEKyT B 2,5 pa3a?

6. Ompenenure CpeAHIOI KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a mpu
temnepatype 150 K.

7. Haiitu Temmepatypy rasa npu aasiaennu 130 kIla u KoHIEHTparmu Moneky 2-10% m*.

8. Omnpenenure MOJISIPHYIO MaccCy rasa npu Temmeparype 48°C, eciu cpeiHss CKOPOCTh
mouekyn 2000 m/c.

9. KakoBa temneparypa 450 r a3ora, Haxozsmerocs mos aapneHuem 2 Mlla u
3aHUMaroniero oovem 15 n1?

10. OmpezenuTe AaBIeHHe BOAOPO/A MIOTHOCTBIO 0,4 Kr/M° mpu Temmeparype 27°C.

11. I'a3 naxonuTtcs B 6amnone npu temreparype 300 K u nasnennn 2 MITa. [Ipu kakoit

TeMIiepaType JaBlieHre ra3a craHeT paBHbIM 1,5 MIla? O0bvem OammoHa cuuTaTh
HEM3MECHHBIM.




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 7. OcHOBEI MKT.

BAPHUAHT Ne 7.

1. Ckoiupko atomMoB comepkutcs B 0,13 xr muHKa?

2. Kakoe komn4ecTBo BemecTBa (B MOJIAX) cofepkutcs B 360 r BoIbI?

3. OmpenenuTs CPeTHIO0 KBaAPaTHUYHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJ ra3a, HaXOsIIEerocst Mo
nasienveM 6.4-10% [a, eciu KOHIIEHTPAII MOJIEKYHT 3 10%° M'3, a Macca KaKIou
moekysl 4-107° kr.

4. B cocyzae Haxoautcs ra3. Kakoe naBieHue OH MPOM3BOANT HA CTEHKU COCYJa, €CIIM Macca
rasa 10 r, ero o6wem 2 11, cpefHss KBaApaTHIHas CKOPocTh MoJiekyn 600 m/c?

5. Bo CKOJIBKO pa3 H3MEHUTCS aBJICHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B Pe3y/IbTaTe YMEHBIIECHHS €ro
o0bema B 1,2 pa3a v yBeJIMUYeHHs CpeAHEH KMHETHYECKON SHEPTHH MOJIEKY B 4 paza?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeqHssl KHHETHYEeCKas SHEPrusl MOCTYNATeNFHOTO IBUKECHUS
MOJIeKy Ta3a paBHa 3,105-1072 JIx?

7. B cocyzae HaXOQMTCS WaeaTbHBIH ra3. KoHIeHTparums MoKy rasa pasHa 6,5 10™ o .
Ecnu Temneparypa rasa passa 400 K, To yeMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBJIEHUE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpu kxaxoli TemnepaType cpenHss KBaApaTH4Hasi CKOPOCTh MOJIEKYJI BOAOPOA PaBHA
1200 m/c?

9. Cocyz eMKOCTBIO 4 JT HAMIOIHEH KHCIOPOIOM Mo AaBinenueM 2-10° ITa mpu TemmepaType
30°C. Onpenenute Maccy KHCIOpOa B COCYJIE.

10. Onpe/ieuTe AaBICHHE BOAOPOA ITOTHOCTRIO 0,6 Kr/M° mpH Temepatype 27°C.

11. I'a3, umeromuii 00beM 2,5 I, H30TEPMHUUECKH pacIIHpHIICS A0 o0bema 6 1. [lox kakum
JABJICHHEM HAaXOMMIICS a3, eCIIU T0CIe PACIIMPEHHs OHO cTano 6,510 ITa?

HUHIUBUIYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 8.

1. Ckonpko mMonekyn cogepsxutcs B 0,22 kr yriuekucioro rasza (CO,)?

2. Kakoe kKoqu4ecTBO BelecTa (B MOJISIX) COAEPKUTCS B 92 T HaTpus?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPALMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHsAs KBaApaTUIHasi CKOPOCTh KOTOPBIX
500 m/c. JlaBnenue rasa 8- 10° I1a, a Mmacca ka0 MOJIEKYJIbI 2 102 kr.

4. Kakas cpenHasa KBaJpaTUYHas CKOPOCTH JIBHKEHHS MOJIEKYJI Ta3a, €CIM UMest Maccy 3 KT,
OH 3aHHMAaeT 00beM 4 M° nipu nasnenuu 160 xI1a?

5. Bo CKOJBKO pa3 U3MEHHUTCS JaBJIEHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBILECHHS €T0
oOwvema B 1,8 pa3a v yBenmmdeHus CpeiHe KWHETHIECKOH SHEPTUU MOJIeKYJI B 2 paza?

6. OmpenenuTe CpeHIO KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a MpH
temnepatype 250 K.

7. Haiitu Temnepatypy raza npu nasieann 140 klla u KOHIIEHTpaUK MOJIEKYT 2- 10° m°,

8. Ompenenute MOJSIPHYIO Maccy rasa mpu Temmepatype 501,5 K, ecnu cpeassis ckopocTb
Mosiekysa 2500 m/c.

9. Kakosa temneparypa 150 r a3ora, Haxojsuierocs mos aasiecHuem 1 MIla u
3aHUMAKOLIEro 00BeM 25 11?

10. Onpegnenurte mIOTHOCTH Bogopoa npu Temmeparype 27°C u gasnenun 300 xlla.

11. Ta3 3aruMaet o6beM 1,2 M° mpu Temneparype 500 K. Kakos 6yzer ero oobem mpu

temneparype 650 K u npexxaeM gaBieHun?




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBEI MKT.

BAPHUAHT Ne 9.

1. Ckoiupko aTomMoB conepkutcs B 0,54 xr cepedbpa?

2. Kaxosa macca 5 moins kuciopoza (O)?

3. OmpenenuTs CpeHIO0 KBaAPaTHUYHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJI ra3a, HaXOSIIerocst moj
nasienueM 2-10° I1a, eciu KOHIIEHTPAIHs MOJIEKYI 3 10%® M'3, a Macca KaKI0u
moekysr 2-107° kr.

4. OmpenenuTe MIOTHOCTB ra3a, €CJIU CPENHSA KBaIpaTHUHas CKOpOcTh ero Mojekyn 1000
M/c, a ero pasiieHue 0,625 MITa.

5. Bo CKonBKO pa3 H3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOI'O Ta3a B Pe3y/IbTaTe YMEHBIIECHUS €ro
JIaBJICHYSI B 2 pa3a U yBeJIMUEHHs CpeJHel KHHETHUECKOW YHEPTrUH MOJIeKyJ B 2,5 paza?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeqHssl KHHETHYEeCKas SHEPrusl MOCTYNATeNFHOTO IBUKECHUS
MOJIeKyJ Ta3a paBHa 5,175-102 JIx?

7. B cocyae HaXOIMTCS MACATbHBIH ra3. KOHIEHTpaIus MoseKy rasa pasHa 6,5 10™ cm
3. Ecnu Temneparypa rasa pasna 500 K, To ueMy paBHO MPOM3BOIMMOE UM JaBJICHHE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpu kxaxoli TemnepaType cpenHss KBaApaTH4Hasi CKOPOCTh MOJIEKYJI BOAOPOA PaBHA
1500 m/c?

9. Onmnpenenure naBiacHUE BO3yXa B cocyae 00beMoM 3 J1, eciu ero maccalS r,
temneparypa 27 °C, a monsipHast macca 0,029 Kr/mMob.

10. Ompenenute mWIO0THOCTE Bogopoa npu Temmeparype 17°C u gapnenun 20 klla.

11. I'a3z maxoautcs B 6amtone mpu temnepatype 300 K u naBinernu 3 Mlla. IIpu xakoii
TEeMIIEpaType JaBJCHHUE ra3a craHeT paBHbIM 1,5 MIla? O0bem OaioHa cUUTaTh
HEH3MEHHBIM.

HUHIUBUIYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPUAHT Ne 10.

1. CkoJbKO MOJICKYJI cojiepxutcs B 2,2 Kr yriaekucioro raza (CO,)?

2. KakoBa macca 5 MOIIb KpeMHHS?

3. OmpenenuTs CPeIHIOI0 KBaPaTHUHYIO CKOPOCTh MOJIEKYJI ra3a, HaXOIsIIErocs moj
JIaBJICHHEM 3,2° 10* I[Ta, ecnu KOHIIEHTpaIUs MOJIeKyT 1,5 10%® M'3, a Macca KaxJiou
MOJIEKYJIbI 4 10% kr.

4. B cocyzne Haxomutcs ra3. Kakoe naBieHue oH MPOU3BOAMT HA CTEHKU COCYZa, €CIIM Macca
raza 8 r, ero o0beM 2 J1, CpeIHss KBaJpaTHIHAS CKOPOCTh MoJieKys 600 m/c?

5. Bo CKonbKO pa3 U3MEHHTCS JIaBICHUE OJTHOATOMHOIO ra3a B pe3yjibTaTe yMEHBIICHHS ero
o0bpema B 4 pasa U yBelNHUeHHs CpeTHEeN KHHETHUECKOW dHepTrun Moieky B 1,3 pa3a?

6. Ompenenure CpeAHIOI KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a mpu
temneparype 280 K.

7. Haiitu Temmepatypy ra3a npu gasiaesnu 140 kITa u koHnenTparmu monexy 1,2-10° v,

8. Ompenenute MOJSIPHYIO Maccy rasza mpu Temmepatype 333,7°C, ecitu cpeliHsisi CKOpOCTh
Mouekyn 2750 m/c.

9. Cocyn eMKOCTBIO 4 71 HATIOJIHEH KHCI0poaoM o nasieHreM 250 k[la mpu Temmepatype
80°C. Onpenennte Maccy KACIOPOIa B COCY/IE.

10. Onpegnenurte MIOTHOCTH Bogopoa npu temneparype 27°C u nasienun 350 xlla.

11. I'a3 3annmaet o6bem 2 M° mpu Temmepatype 200 K. Kakos 6yzet ero o6bem npu

temneparype 450 K u npexxaeM gaBneHun?




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBEI MKT.

BAPUAHT Ne 11.

1. Ckonbko atomoB conepkurcs B 0,195 kr kanus?

2. Kakoe xomuuecTBo BemecTsa (B MoJisix) conaepxutcs B 90 T BoabI?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPAILMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHssl KBaApaTuIHas CKOPOCTh KOTOPBIX
500 m/c. JlaBnenue rasa 9-10° ITa, a Macca ka0t Moekyisl 2-10% kr.

4. Kaxkas cpenHsis KBagpaTHUHAasi CKOPOCTh IBIXKEHHS MOJIEKYJI ra3a, €Clii UMesi Maccy 6 K,
OH 3aHHMAaeT 00beM 8 M° nipu nasnenuu 160 xIla?

5. Bo cKonbKO pa3 U3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOI'O Ta3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBIICHHS €ro
JTABJICHHA B 3 pa3a M YBEJIIWYCHHS CpeTHEN KHHETHIeCKOW YHepTuy MoJieKya B 1,5 paza?

6. Ilpum kakoif TeMneparype cpenHsss KHHeTHYeCKask SHEPTUsl MOCTYIATEIbHOTO IBIKECHHS
MOJIEKY/I ra3a paBHa 7,245-10" JIx?

7. B cocyze HaxoaUTCs MaeaIbHbI ra3. KoHueHTpaus Monekyn rasa passa 6,5-10™ cm .
Ecnu Temneparypa rasza pasaa 600 K, To ueMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBIICHUE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpwm kakoli Temneparype cpenHssl KBapaTHdHas CKOPOCTh MOJIEKYJ KUCIOPOa paBHa
600 m/c?

9. Omnpenenure naBneHNe BO3ayxa B cocyle o0beMoM 4 11, eciu ero Macca 25 T,
temneparypa 37 °C, a monsipHast macca 0,029 Kr/mMob.

10. Onpexnenute IWIOTHOCTH Bogoposa mpu temmepatype 27°C u nasnennn 470 xlla.

11. I'a3, umerommii 00beM 2 JI, K30TEPMHUUECKH pacuprics 10 oobema 5 1. [Tox kakum
JIABJICHIEM HAXOIMIICA a3, €CIIM T0C/Ie PACIIMPEHNs OHO cTano 6,510 ITa?

WHJIUBUJTY AJIBHOE 3AJIAHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 12.

1. Ckoabko MoJekys copepxutcs B 2 kr merana (CH,)?

2. Kakoe koqu4ecTBo BemecTra (B MOJISIX) conepkuTcs B 195 r kanus?

3. OmpenenuTh CPeTHIO0 KBaIPaTHIHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJ r'a3a, HaXOSIIEerocst Moy
nmaBienneM 1,28- 10° [Ta, ecnu KOHLIEHTpanus MoJieKyn 1,5: 10%® M'3, a Macca Kaxaou
MOJIEKYJIbI 4 10% kr.

4. Ompenenute MIOTHOCTH Ta3a, €CIU CPEIHSS KBaApATUIHAS CKOPOCTH ero Moiiekyn 600
M/c, a ero npasienue 0,45 MIla.

5. Bo CKOJBKO pa3 U3MEHHUTCS JaBJIEHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBILECHHS €T0
o0bpema B 3 pasa U yBelnWUeHHs CpeIHel KHHETHUECKOW dHepTriun MOJIeKy B 1,4 paza?

6. OmpenenuTe CpeHIO KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a MpH
temnepatype 370 K.

7. Haiitu Temnepatypy rasa npu nasiennu 150 klla u koHIeHTpanuu Monekyn 1,2- 10® m*°,

8. OmpenenuTe MOJISIPHYIO Maccy rasa mpu Temmepatype 368,8°C, eciu cpenHsisi CKOpOCTh
mosekysa 2000 m/c.

9. Kakosa temnepatypa 300 r a3ora, Haxojsuierocs mox aasiecHuem 1 MIla u
3aguMaroero oosem 20 i?

10. Onpegnenurte mIOTHOCTH Bogopoa npu temueparype 37°C u nasnenun 450 xlla.

11. T'a3 naxoaurcs B 6amwione mpu temneparype 400 K u nasiennn 5 Mlla. [Tpu kakoii

TEeMIIEpaType JaBJicHHEe ra3a craHeT paBHbiM 1,5 MIla? O0bem OaioHa cuuTaTh
HEU3MEHHBIM.




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBEI MKT.

BAPUAHT Ne 13.

1. Ckoabko Mosiekys cogepxutcs B 7 Kr a3ota (N,)?

2. KakoBa macca 15 monp amoMuHust?

3. OmpenenuTh CpeHIO0 KBaPaTHUYHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJI ra3a, HaXoSIIerocst moj
nasienviem 10° ITa, ecin KOHIIEHTpAITHs MOJIeKyn 1,5- 10%® M'3, a Macca KaKI0u
moekysr 2-107° kr.

4. B cocyae Haxonutcs ra3. Kakoe naBieHue OH MPOU3BOAMUT HA CTEHKU COCYAA, €CIH
Maccarasa 12 r, ero o0bsem 2 J1, cpefHsist KBagpaTudHas ckopocTs Mojexyn 400 m/c?

5. Bo CKonBKO pa3 H3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOI'O Ta3a B Pe3y/IbTaTe YMEHBIIECHUS €ro
JaBJieHYs B 4 pa3a U yBeJMUeHHs CpeJHel KHHETHUECKOW SHEepriuy MoJIeKyn B 1,5 paza?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeqHssl KHHETHYEeCKast SHEPTUsl MOCTYNAaTeNFHOTO IBUKECHUS
MoJIeKy Tasa pasua 9,315-102 JIx?

7. B cocyae HaXOIMTCS WACATbHBI ra3. KoHIeHTparums MoseKy rasa pasna 7,5- 10™ cm
3. Ecnu Temneparypa ra3a pasna 600 K, To ueMy paBHO MPOM3BOIMMOE UM JaBJICHHE HA
CTEHKH cocyna?

8. Ilpu kxakoli Temneparype cpenHssl KBaJpaTHuHasi CKOPOCTh MOJIEKYJ KUCIOPOa paBHA
500 m/c?

9. Cocyn eMKOCTBIO 5 11 HanOJIHEH renueM noj aasieHreM 250 xIla mpu Temmnepatype
27°C. Onpenenute Maccy Telvs B COCy/Ie.

10. Onpe/ieuTe AaBICHHE BOAOPOA ITOTHOCTRIO 0,7 Kr/M° mpH Temepatype 57°C.

11. Ta3 3anuMaet o6beM 4 M° mpu Temmepatype 200 K. Kakos 6yzer ero o6beM npu
temneparype 450 K u npexxaeM gaBieHun?

HUHIUBUIYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPUAHT Ne 14.

1. Ckonpko monekyn cogepxutcs B 0,34 kr ammuaka (NH3)?

2. Kakosa macca 6 Mok ¢ropa?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPALMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHsAs KBaApaTuIHasi CKOPOCTh KOTOPBIX
500 m/c. JaBnenue raza 4,5- 10° ITa, a Mmacca Kax 01 MOJIEKYJIbI 2 107 kr.

4. Kakas cpenHasa KBaJpaTUYHast CKOPOCTH JIBHKEHHS MOJIEKYJI Ta3a, €CIM UMest Maccy 2 KT,
OH 3aHHMAET 00BEM 5 M° nipu nasnenuu 180 xI1a?

5. Bo CKOJBKO pa3 U3MEHHUTCS JaBJIEHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBILECHHS €T0
o0bpema B 4 pasa U yBelnHUeHHs CpeIHe KHHETHUECKOW YHepTHH MOJIeKy B 1,6 pa3a?

6. Ompenenure CpegHIO KHHETUIESCKYIO SHEPTUIO MOJIEKYJ OJJHOATOMHOTO ra3a Ipu
temnepatype 420 K.

7. Haiitu Temnepatypy rasa npu nasiennu 160 klla u koHIeHTpanuu Monekyn 1,4 10® m*°,

8. Ompenenute MOJISIPHYIO Maccy rasa npu Temiepatype 88°C, eciau cpeaHss CKOPOCTb
mosiekya 1500 m/c.

9. Kakosa temneparypa 400 r a3ora, HaxojsuIerocs mox aasiacauem 3 Mlla u
3aguMaroero oosem 20 i?

10. Onpe/enuTe NaBIeHHE BOAOPOA IIOTHOCTHIO 0,2 Kr/M° mipu Temmepatype 57°C.

11. T'a3, umeromuii 06beM 1,2 11, u30TepMHUUECKH pacimpuiics 10 oobema 3 1. [lox kakum

4
JTaBJICHUEM HAXOJWJICS Ta3, €CJIH MOCie paciIupeHus oHo crajuo 3,5-10" [1a?




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBEI MKT.

BAPHUAHT Ne 15.

1. Ckoabko Mosekyi cogepxutcs B 0,68 kr ammuaka (NH3)?

2. Kakoe xonmuecTBo BemiecTsa (B MOJIsIX) cofepykutcs B 140 T kpemHus?

3. OmpenenuTs CPeJHIO0 KBaPAaTHUHYIO CKOPOCTh MOJIEKYI T'a3a, HaXOsIIErocst Mo
nasienveM 6.4-10% [a, eciu KOHIIEHTpaIus Moekyn 1,5 10%® M'3, a Macca KaKJ10u
moekysr 2-107° kr.

4. Ompenenute MIOTHOCTB Ia3a, €CIIM CPENHSS KBapaTHIHas CKOPOCTh ero Mojekyn 400
M/c, a ero nmasiieHue 0,84 MIla.

5. Bo CKoIBKO pa3 H3MEHHUTCS! 00BEM OIHOATOMHOI'O Ta3a B PE3yJIbTaTe YMEHBIIECHHUS €ro
JIaBJICHYSI B 3 pa3a U yBeJMUEHHs CpeHel KHHETHUECKOW 3Hepriuu MoJieKkyn B 1,4 paza?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeqHssl KHHETHYEeCKas SHEPrusl MOCTYNATeNFHOTO IBUKECHUS
MOJIEKyJT Ta3a paBHa 8,694-1072" JIx?

7. B cocyzae HaXOQMTCS WaCaTbHBIH ra3. KOHIeHTpamus MoeKy rasa pasna 7,5-10% o =,
Ecnu Temnepartypa rasa passa 650 K, To yeMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBJIEHUE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpu kxakoli Temneparype cpenHssl KBaJpaTHuHasi CKOPOCTh MOJIEKYJ KUCIOPOa paBHA
400 m/c?

9. Ompenenute gaBieHUE BO3IyXa B cocyie 00beMoM 5 1, eciu ero Macca 25 T,
temneparypa 57 °C, a monsipHast macca 0,029 Kr/mMob.

10. Ompexpenute mWIO0THOCTH Bojopoa npu Temmeparype 37°C u gasnenun 550 xlla.

11. I'a3z maxoautcs B 6amtoHe mpu Temnepatype 450 K u nainernu 5 Mlla. IIpu xaxoii
TEeMIIEpaType aBJicHHE ra3a craHeT paBHbIM 1,4 MIla? O0bem OauioHa CUUTaTh
HEH3MEHHBIM.

HHIUBUYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPUAHT Ne 16.

1. Ckonbpko aToMOB copepxkutcs B 3 kr renus (He)?

2. Kakoe Komn4ecTBO BemecTBa (B MOJIsIX) cofepkutcst B 360 r BosbI?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPALMIO MOJIEKYJI ra3a, CPeAHss KBaApaTuIHasi CKOPOCTh KOTOPBIX
500 m/c. laBnenue raza 8,5- 10° ITa, a Mmacca Kax10i MOJIEKYJIBI 2 102 kr.

4. Kaxkas cpenHas KBaJpaTu4dHas CKOPOCTh JBMKEHHSA MOJIEKYJI T'a3a, eclid umest Mmaccy 1,5
KT, OH 3aHUMAaeT 00beM 4 M npu aasiuenun 180 klla?

5. Bo CKOJIBKO pa3 U3MEHHUTCS JaBJIEHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBILIECHHS €T0
o0bpema B 4 pasa U yBeIMUYEHHs] cpeiHel KWHETHYECKOM SHeprun Mosieky B 1,7 pa3a?

6. Ompenenure CpeAHIOI KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a mpu
temnepatype 450 K.

7. Haiitu Temmepatypy rasa npu aasiaesnu 160 kITa u koHnenTparmu monexy 1,4-10° v,

8. Omnpenenure MOJSPHYIO Maccy rasa npu Temmeparype 2254,1°C, eciu cpeiHsst CKOPOCTb
mouekyn 1500 m/c.

9. Cocyn eMKoCTbIO 4 11 HanlOMHEH a30ToM noa aasieHueM 150 kIla mpu remneparype 57°C.
Omnpenennre Maccy a3ora B COCY/IeE.

10. OmpezenuTe AaBIeHHe BOAOPO/A MIOTHOCTBIO 0,3 Kr/M° mpu Temmeparype 27°C.

11. Ta3 3arumaet o6beM 1,4 m° mpu Temneparype 100 K. Kakos 6yzer ero oobem mpu

temneparype 450 K u npexxneM gaBieHun?




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJJAHHUE Ne 9. OcHOBEI MKT.

BAPHUAHT Ne 17.

1. Ckombko atomoB cogepkutcs B 0,5 xr aeona (Ne)?

2. KakoBa macca 3 MOJIb KaJbIus?

3. OmpenenuTh CPeTHIO0 KBaPaTHUYHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJ ra3a, HaXOsIIerocst Mo
nasienveM 9,6+ 10% [a, eciu KOHIIEHTpAIHs MOJIeKyn 2,25 10 M'3, a Macca KaKJI0u
moekysr 2-107° kr.

4. B cocyae Haxonutcs ra3. Kakoe naBieHue OH MPOU3BOAMUT HA CTEHKU COCYAA, €CIH
Macca rasa 12 r, ero o6wsem 3 11, cpefHsist KBagpaTudHas ckopocTs Mojexyn 400 m/c?

5. Bo ckonpKko pa3 u3MeHUTCsI 00beM OJJHOATOMHOTO Ta3a B pe3yJbTaTe YMEHBIICHUS €T0
JIaBJICHYSI B 2 pa3a U yBeJIMUEHHs CpeHel KHHETHUECKOW SHEPriUH MOJIEKy B 3,5 pa3a?

6. Ilpu kakoli TeMrepaTrype CpeaHssl KHHETHUYECKask SJHEPTUs IOCTYNATEIBHOTO JIBHIKESHUS
MOJIEKyJ Ta3a paBHa 6,624-1072" JIx?

7. B cocyae HaXOQMTCS MACATbHBI ra3. KOHIEHTpaIus MoJeKy ra3a pasHa 8,5 10™° cm
3. Ecnu Temneparypa ra3sa pasna 600 K, To ueMy paBHO MPOM3BOIMMOE UM JaBJICHHE HA
CTEHKH cocyna?

8. Ilpwm kaxoii TemmepaType CpenHssi KBapaTHIHass CKOPOCTh MOJICKYJN KHCIIOPO/a paBHA
300 m/c?

9. Omnpenenute gaBieHUE BO3IyXa B cocyae 00beMOM 5 11, eciu ero Macca 25 T,
temneparypa 67 °C, a monsipaast macca 0,029 Kr/mMob.

10. OmpepenuTe mMWIOTHOCTH BoJopoa npu Temreparype 27°C u gasnenun 560 xlla.

11. I'a3, umeromuii 00beM 2 J1, U30TEPMUYECKH pacimupuics 1o oobema 4 1. [Tox xakum
JABJICHHEM HAXOIMIICS a3, eCIIU 0C/Ie PACIIPEHHs OHO cTano 8,510 ITa?

WHJAUBUAYAJIBHOE 3ATAHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 18.

1. Ckonbko aTOMOB coaepkutcs B 0,9 Kr aroMuHNsA?

2. Kaxosa macca 12 monb kucnopoja (0,)?

3. Omnpenenuts CpeIHION KBaIPATUIHYIO CKOPOCTh MOJIEKYJ Ta3a, HAXOAAIIETOCS 1O/
naBiieHueM 1,5- 10° [Ta, ecnu KOHLIEHTpaLUs MOJIEKYHd 2,25¢ 10%® M'S, a Macca Kaxaou
mosexyisl 2-107° kr.

4. Ompenenute MIOTHOCTH Ta3a, €CIU CPEIHSS KBaApATUIHAS CKOPOCTH ero Moiiekyn 600
Mm/c, a ero nmasiieHue 0,84 MIla.

5. Bo ckonbKko pa3 u3MEHUTCS JaBJIeHNE OJJHOATOMHOTO ra3a B pe3y/ibTaTe YMEHBIICHUS eT0
o0bpema B 3 pasa U yBelIMUYeHHs cpeiHeN KWHETHUECKOM SHEpTHH MOJIEKYJ B 2,5 pa3a?

6. Omnpenenure CPpeHIO KUHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJ OJJHOATOMHOTO Ta3a IMpu
temnepatype 500 K.

7. Haiitu Temmepatypy rasa npu aasiaesnu 200 kITa u KoHIeHTparmu Monexys 1,4-10° v,

8. Omnpenenure MOJISIPHYIO MaccCy rasa mpu Temmneparype 10, 5°C, ecnu cpeHss CKOPOCTh
mouekyn 502 m/c.

9. KakoBa temneparypa 450 r a3ora, Haxozsmierocs mos aapneHuem 3 Mlla u
3aHuMaroniero ooeem 10 i1?

10. OnpexpenuTe MWIOTHOCTH BoJopoia pu Temmneparype 5S7°C u aasienuu 550 klla.

11. T'a3 naxoaurcs B 6amwioHe mpu Temnepatype 650 K u nasnennu 5 MlIla. [Ipu kakoii

TeMIepaType JaBJlieHre ra3a craHeT paBHbIM 1,4 MIla? O0bem OanmioHa cuuTaTh
HEM3MECHHBIM.




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBEI MKT.

BAPHUAHT Ne 19.

1. Ckonpko atoMoB copepkutcs B 0,5 kr aprona (Ar)?

2. Kakoe komn4ecTBo BemecTna (B MoOJIsX) cofepkutcs B 270 r BosbI?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPALMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHssl KBaApaTuYHasi CKOPOCTh KOTOPBIX
700 m/c. JaBnenwne raza 1,96- 10° ITa, a Macca KaxIoii MOJIEKYIIHI 2° 102 kr.

4. Kaxkas cpenusis KBagpaTHUHas CKOPOCTh IBMXKEHHSI MOJIEKYJI I'a3a, €ClIM UMesl Maccy 3 KI,
OH 3aHHMAaeT 00beM 8 M° nipu nasnenuu 180 xIla?

5. Bo cKonbKO pa3 U3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOI'O Ta3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBIICHHS €ro
JaBJIeHHd B 2,3 pa3a M yYBeIHUYEHHs CpeTHEeH KHHETHIECKOW YHEPTUH MOJIEKYI B 2 pa3a?

6. Ilpum kakoif TeMneparype cpenHsss KHHETHYeCKask SHEPTUsl MOCTYIATEIbHOTO IBYKECHHS
MOJIeKy Ta3a paBHa 1,242-10%° JI?

7. B cocyze HaxoaUTCs MaeabHbI ra3. KoHueHTparus Monexyn rasa passa 8,5-10™ cm .
Ecnu Temneparypa raza pasaa 700 K, To veMy paBHO TpOM3BOANMOE UM JaBIICHHE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpwm kakoli Temneparype cpenHssl KBapaTHdHas CKOPOCTh MOJIEKYJ KUCIOPOa paBHa
200 m/c?

9. Cocyn emkocThio 4 11 HarmomHEH a30ToM 1o AasieHueM 350 klla mpu remmeparype 67°C.
Onpenenure Maccy a3ora B COCY/JeE.

10. OmpezenuTe AaBIeHHE BOAOPO/A MWIOTHOCTHIO 0,8 Kr/M° mpu Temmeparype 27°C.

11. T'a3 3arnMaet o6beM 2,5 m° mpu Temneparype 100 K. Kakos 6yzer ero oobem mpu
temnepatype 350 K u npexHeM gaBneHun?

WHJIUBUJTY AJIBHOE 3AJIAHUE Ne 9. OcHOBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 20.

1. Ckonpko atoMoB copepxkutcs B 0,14 xr mutus?

2. Kakoe KoJu4ecTBO BelecTBa (B MOJISAX) COMEPKUTCS B 135 T BoJIbI?

3. OmpenenuTh CPeTHIO0 KBaPaTHIHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJ r'a3a, HaXOSIIEerocst Moy
nmaBienueM 1,92- 10° [Ta, ecnu KOHLIEHTpaUUs MOJIEKYH 2,25+ 10%® M'3, a Macca Kaxaou
MOJIEKYJIbI 4- 10% kr.

4. B cocyzne Haxoautcd ra3. Kakoe gaBneHue oH Npou3BOIUT HA CTEHKH COCYa, €CIIM Macca
raza 12 r, ero o0beM 4 J1, CpeiHsIsE KBaipaTHyHas CKOpoCTh Mojiekya 700 m/c?

5. Bo CKOJBKO pa3 U3MEHHUTCS JaBJIEHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBILECHHS €T0
o0Bpema B 4 pasa u yBelnHUeHHs CpeIHeH KHHETHUECKOW YHEPTHH MOJISKYI B 2,5 pa3a?

6. OmpenenuTe CpeHIO KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a MpH
temnepatype 600 K.

7. Haiitu Temnepatypy rasa npu nasieanu 200 klla u koHIeHTpanuu Monekyn 1,1- 10® m*°,

8. Ompenenure MOJSIPHYIO Maccy rasa npu Temmepatype 343°C, ecnu cpeqHsisi CKOPOCTh
mosekyn 740 m/c.

9. Kakosa temneparypa 350 r a3ora, HaxojsuIerocs mox aasicHuem 2 MIla u
3aHUMaroLero oosem 15 ?

10. Onpe/enuTe NaBIeHHE BOAOPOA IIOTHOCTBIO 0,4 Kr/M° mipu Temmepatype 27°C.

11. T'a3 naxoaurcs B 6amwioHe npu temnepatype 550 K u nasnenuu 5 Mlla. [Ipu kakoii

TEeMIIEpaType JaBJicHHEe ra3a craHeT paBHbiM 1,2 MIla? O0bem OajioHa cCUuTaTh
HEU3MEHHBIM.




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 9. OcHOBEI MKT.

BAPHUAHT Ne 21.

1. Ckompko atomoB cogepxkutcs B 0,59 kr kodansTa (Co)?

2. Kaxkosa macca 15 mounb azora (N,)?

3. OmpenenuTs CPeTHIO0 KBaAPaTHUYHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJ ra3a, HaXOsIIEerocst Mo
nasienveMm 7,2-10% [a, ecou KOHIIEHTPAITHs MOJIEKYHT 3 10%° M'3, a Macca KaKIou
moekysr 2-107° kr.

4. Ompenenute MIOTHOCTD Ta3a, €CIIM CPEAHSS KBaAPaTUIHAS CKOPOCTDH ero MoJiekys 500
M/c, a ero nmasiieHue 0,82 MIla.

5. Bo CKonBKO pa3 H3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOI'O Ta3a B Pe3y/IbTaTe YMEHBIIECHUS €ro
JaByieHus B 2,4 pa3a U yBeJlMUeHHsI CpeJHel KHHETHUECKOW YHEPTUH MOJIEKyY B 3 pa3a?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeqHssi KHHETHYEeCKast SHEPrusl MOCTYNAaTeIbHOTO IBUKEHUS
MoJIeKy Tasa pasHa 1,449-10%° JIx?

7. B cocyzae HaXOQUTCS WaeaTbHBI ra3. KoHIeHTparms MoeKy I rasa pasHa 8,5 10™ o .
Ecnu Temnepartypa raza passa 750 K, To yeMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBJIEHUE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpu xakoii Temneparype cpenHssl KBapaTUuHasi CKOPOCTh MOJIEKYJ KUCIOPOa paBHA
450 m/c?

9. Omnpenenure naBicHUE BO3yXa B cOCyle 00beMOM 2 Ji, €Ciu ero Macca 35 T,
temneparypa 77 °C, a monsipHast macca 0,029 Kr/mMob.

10. OmpepenuTe mWIOTHOCTH Bojopoa npu Temmeparype 57°C u gaBnennu 250 xlla.

11. I'a3, umeromuii 00beM 2 J1, U30TEPMUYECKH pacImupuics 1o oobema 5 . [lox xakum
JABJICHHEM HAXOMMIICS a3, eCIIU I0CIIe PACIIMPEHHs OHO cTano 8,510 ITa?

WUHAUBUAYAJIBHOE 3AIAHUE Ne 4. OcHoBbl MKT.
BAPUAHT Ne 22.

1. Ckonbko atomMoB coaepkutcs B 0,46 kr HaTpus?

2. Kaxosa macca 20 monb kucnopoja (0,)?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPALMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHsAs KBaApaTuIHasi CKOPOCTh KOTOPBIX
900 wm/c. JlaBnenue rasa 8,1- 10° ITa, a Mmacca Kax 01 MOJIEKYJIbI 2 107 kr.

4. Kaxas cpeqHsisi KBaapaTHUHast CKOPOCTh JIBUXKEHHSI MOJIEKYJI ra3a, eciid uMest Mmaccy 1,8
KI', OH 3aHUMaeT 00beM 5 M npu gasiennn 120 xlla?

5. Bo CKOJBKO pa3 U3MEHUTCS JaBI€HUE OJHOATOMHOI'O Ira3a B pe3yJIbTaTe YMEHBIICHHS
ero o0bema B 3 pa3a M yBEIWUYCHHS CpelHEN KHHETHYECKOW SYHEPTHH MOJIEKYI B 2,2
paza?

6. Ompenenure CpeAHIOI KHHETUYECKYIO SHEPTHUIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a Ipu
temnepatype 700 K.

7. Haiitu Temmepatypy rasa npu aasinennu 170 kIla u kouuenTparuu monexyr 1,1-107
M.

8. Ompenenure MOJSIPHYIO Maccy rasza npu Temmeparype 539°C, ecnu cpeqHsisi CKOpOCTh
Mosekyn 850 m/c.

9. Cocyn eMKOCTBIO 6 71 HANIOJIHEH a30ToM 1o gasienueM 350 klla mpu Temmeparype
67°C. Onpenennte Maccy a3oTa B COCYJIE.

10. Onpexnenute naBieHue BOAOPoa MIOTHOCTHIO 0,62 Kr/m° pu temneparype 27°C.

11. I'a3 naxonuTcs B 6aone npu Temmneparype 550 K u naBnenun 4 Mlla. [Ipu kakoit

TEeMIIEpaType JaBjicHHe ra3a craHeT paBHbiM 1,2 MIla? O0bem OajioHa cUuTaTh
HEU3MCHHBIM.




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 4. OcHOBEI MKT.

BAPUAHT Ne 23.

1. Ckonbko atomMoB cogepkutcs B 0,182 kr ruproHus?

2. Kakoe Koqu4ecTBO BemecTBa (B MOJISX) COMEPKUTCS B 162 T BOJIbI?

3. Onpenenuth CPETHION KBaIPAaTUYHYIO CKOPOCTh MOJICKYJI T'a3a, HAXOSIIETrOCs MO/
nasienveM 3-10° I1a, ecim KOHIIEHTpAIHs MOJIeKy 2,25- 10%° M'3, a Macca Kakaou
momekysl 4-107° kr.

4. B cocyne Haxoautcs ra3. Kakoe gaBiieHue OH MPOU3BOIUT HA CTCHKH COCYJa, €CJIA Macca
rasa 12 r, ero o6wem 4 11, cpeHss KBaApaTHIHAs CKOPOCTh MoJieKy 650 m/c?

5. Bo ckonpKko pa3 n3MeHUTCsI 00beM 0JJHOATOMHOTO Ta3a B pe3yJbTaTe YMEHBIICHUS ET0
JIABJICHUA B 2,6 pa3a M YBEJIMUYCHUSI CPSIHEH KHHETHUSCKOM SHEPTHH MOJISKYJI B 2 pa3a?

6. Ilpu kakoli TeMreparype CpeaHssl KHHETHUECKask SJHEPTUs IOCTYMATEIBHOTO JIBIKESHUS
MoJIeKy Tasa pasaa 1,656-10%° JIx?

7. B cocyzae HaXOQUTCS WaeaTbHBI ra3. KoHIeHTparms MoeKy I rasa pasHa 8,5 10™ o .
Ecnu Temneparypa raza passa 800 K, To yeMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBJIEHUE Ha
CTEHKH cocyna?

8. [Ilpwm kaxoii TemmepaType CpenHssi KBapaTHIHas CKOPOCTh MOJICKYJN KHCIIOPO/a paBHA
750 m/c?

9. Ompenenute gaBieHUE BO3IyXa B cocyae o0beMoM 5 1, ecnu ero macca 45 T,
temneparypa 67 °C, a monsipaast macca 0,029 Kr/mMob.

10. OmpepenuTte mWIO0THOCTH Bojopoa npu Temmeparype 27°C u gaBnennu 460 klla.

11. T'a3 3annMaet oGbeM 1,8 M° mpu Temneparype 100 K. Kakos Oyner ero oobeM npu
temmepatype 350 K u npexxneM gaBieHun?

WHJIUBUAYAJIBHOE 3AJIAHUE Ne 4. OcHOBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 24,

1. Ckonbko aToMOB coaepxkutcs B 0,394 kr 3o510Ta?

2. Kakoe koqu4ecTBo BemecTa (B MoJisix) coaepxkutcs B 110 r yriekucioro raza?

3. Omnpenenuts CpeIHION KBaIPATUIHYIO CKOPOCTh MOJIEKY Ta3a, HAXOAAIIETOCS TIO/T
naBiieHueM 1,44 10° [1a, ecnu KOHLIEHTpaLUs MOJIEKYH 6° 10%® M'3, a Macca KaXaou
mosexyisl 2-107° kr.

4. Ompenenute MIOTHOCTH Ta3a, €CIU CPEIHS KBAAPATUIHAS CKOPOCTE ero Mosiekyn 500
Mm/c, a ero masiieHue 0,62 MIla.

5. Bo ckonbKo pa3 M3MEHUTCS JaBJICHUE OJJHOATOMHOTO Ta3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBIIICHUS €r0
o0npema B 4,5 pa3a v yBeTTMUEHHUS CpeHel KMHETHUECKOH SHEpPruu MOJIeKy B 2 pa3a’?

6. Omnpenenure CpenHIO KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJ OJJHOATOMHOTO Tra3a Ipu
temnepatype 800 K.

7. Haiitu Temmepatypy rasa npu aasiaesnu 130 kITa u kornenTparmu moexy 1,1-10% v,

8. Omnpenenure MOJSPHYIO MacCy rasa npu Temieparype 654,4°C, eciu cpeHsisi CKOPOCTh
Mosekyn 850 m/c.

9. KakoBa temneparypa 250 r a3ora, Haxojsmerocs mos aasineHuem 2 Mlla u
3aHUMAIOIIero oowsem 15 n?

10. OmnpexpenuTe MWIOTHOCTH Bojiopoia npu Temmneparype 87°C u gapnenuu 350 klla.

11. Ta3, uMmerommuii 00beM 4 J1, U30TEPMUYECKH paciuupuiics 10 oobema 7 1. [Tog kakum

JIABJICHMEM HAXOMIICS a3, €CIIU MOCHIE PACIIMPEHHs OHO cTano 7,5-10% I1a?




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 4. OcHOBBEI MKT.

BAPUAHT Ne 25.

1. Ckonbko atomMoB comepkutcs B 0,14 xr kpeMHUS?

2. Kaxosa macca 20 mosb Bogoposa (Hy)?

3. Omnpenenurh KOHIICHTPAIUIO MOJISKYII T'a3a, CPEIHSS KBAAPATUIHAS CKOPOCTh KOTOPBIX
900 m/c. JlaBnenue raza 1,62- 10° ITa, a Macca KaxIoii MOJIEKYIIHI 2° 102 kr.

4. Kakas cpenHAa KBalpaTUIHAS CKOPOCTH JIBIKCHHS MOJIEKYII Ta3a, eCii uMest Mmaccy 3,6
KT, OH 3aHHMaeT 06beM 10 M° pu naBnennu 120 kIla?

5. Bo cKonbKO pa3 U3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOI'O Ta3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBIICHUS €ro
JTaBJIeHHA B 4 pa3a M YBeJIIMYCHHS CpeTHE KHHETHYeCKOW YHepTuy MoJieKya B 1,5 paza?

6. TIlpu kakoii Temmeparype cpeHssl KHHETHYeCKas SHEPTUsl MOCTYNATELHOTO IBUKCHUS
MOJIeKyI ra3a pasHa 1,863-10%° JIx?

7. B cocyze HaxOQuTCs HaeanbHbI ra3. KoHeHTpammst Moneky:n rasa pasua 9,5-10% cm -
3 Ecmu temmeparypa rasza pasaa 200 K, To uemy paBHO mpOW3BOINMOE UM JIaBIICHHE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpwm kakoli Temneparype cpenHssl KBapaTHdHas CKOPOCTh MOJIEKYJ KUCIOPOa paBHa
850 m/c?

9. Cocyn emkocThIO 3 1T HAaroOJIHEH a30ToM oA nasieHueM 450 klla npu Temmeparype
27°C. OnpenenuTe Maccy a3oTa B COCYIE.

10. OmpezenuTe AaBIeHHe BOAOPO/A MIOTHOCTBIO 0,25 Kr/M° mpu Temmeparype 97°C.

11. T'a3 naxoaurcs B 6amwioHe npu temnepatype 750 K u nasnenunu 4 Mlla. [Ipu kakoii
TeMIepaType JaBlieHne ra3a craHeT paBHbIM 1,2 MIla? O0bvem Oamnona cautaTh
HEU3MEHHBIM.

HUHIUBUIYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 4. OcHOBBI MKT.
BAPHUAHT Ne 26.

1. CKoOJBKO aTOMOB COIepKUTCS B 1,2 KT Kanblus?

2. Kaxosa macca 25 monb kucnopoja (0,)?

3. Omnpenenuts CpeaHIOI KBAAPATUIHYIO CKOPOCTh MOJIEKYJT Ta3a, HaXOAAIIETOCS TIO/T
aBJIEHUEM 6- 10* [la, ecniu KOHLEHTpaLUs MoJieKyn 4,5 10% M'3, a Macca KaXaou
mostexyisl 4-107° kr.

4. Ompenenute MIOTHOCTH Ta3a, €CIU CPEIHSS KBaApATUIHAS CKOPOCTH ero Moiiekyn 900
Mm/c, a ero masiieHue 0,54 MIla.

5. Bo ckonbKko pa3 u3MEHUTCS JaBICHUE OJJHOATOMHOTO ra3a B Pe3yJIbTaTe YMEHBIICHUS eT0
o0bpema B 3 pasa U yBelIMUYeHHs] cpeiHel KWHETHYECKOM SHepruH MOJIeKyJ B 3,5 paza?

6. Omnpenenure CPpeHIO KUHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJ OJJHOATOMHOTO Ta3a IMpu
temnepatype 900 K.

7. Haiitu Temmepatypy rasa npu aasiaennu 130 kITa u koHIEHTparmu Moneky 1,6-10° v,

8. Omnpenenure MOJSPHYIO MaccCy rasa npu Temmeparype 767°C, eciii cpefHssi CKOPOCTh
mosekyn 900 m/c.

9. Kakosa temneparypa 150 r a3ora, Haxopsmierocs mos aapneHuem 2 Mlla u
3aHHMaronero ooveM 25 n1?

10. OmpezenuTe AaBIeHHe BOAOPO/A MWIOTHOCTBIO 0,5 Kr/M° mpu Temmeparype 97°C.

11. Ta3 3arnMaet o6beM 3,2 M° pu Temneparype 500 K. Kakos 6yzer ero oobem mpu

temneparype 350 K u npexxneM gaBieHun?




HWHJIUBUAYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 4. OcHOBEI MKT.

BAPUAHT Ne 27.

1. Ckoiupko atomMoB conepkutcs B 0,76 xr ¢propa?

2. Kakoe komuuecTBo BemecTsa (B MoJisix) conepxutcs B 330 r yriekucioro raza?

3. OmpenenuTs CPeTHIO0 KBaAPaTHUYHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJ ra3a, HaXOsIIEerocst Mo
nasienvem 9,8+ 10% a, eciu KOHIIEHTPAITHs MOJIEKYHT 3 10%° M'3, a Macca KaKIou
moekysr 2-107° kr.

4. B cocyzae Haxoautcs ra3. Kakoe naBieHue OH MPOM3BOANT HA CTEHKU COCYJa, €CIIM Macca
rasa 9 r, ero o0beM 2 71, cpeiHss KBapaTUIHas CKOpocTh Mosekyn 700 m/c?

5. Bo CKonBKO pa3 H3MEHHUTCS 00BEM OIHOATOMHOI'O Ta3a B Pe3y/IbTaTe YMEHBIIECHUS €ro
JIABJICHUSI B 5 pa3 U YBEJIMUYEHUS CpeTHeH KWHETUYEeCKOW YHEPru MoJiekyn B 1,2 paza?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeqHssl KHHETHYEeCKas SHEPrusl MOCTYNATeNFHOTO IBUKECHUS
MOJIeKy Ta3a paBHa 8,487-1072" JIx?

7. B cocyzae HaXOQMTCS WaeaTbHBI ra3. KoHIeHTparms MoeKy: rasa pasaa 9,5-10™ o .
Ecnu Temneparypa raza passa 300 K, To yeMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBJIEHUE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpu kxakoli Temneparype cpenHssl KBaJpaTHuHasi CKOPOCTh MOJIEKYJ KUCIOPOa paBHA
840 m/c?

9. Omnpenenure naBicHUE BO3yXa B cOCye 00beMOM 3 Ji, €Ciu ero Macca 45 T,
temneparypa 87 °C, a monsipHast macca 0,029 Kr/mMob.

10. OmpepenuTe mWIOTHOCTH Bojopoa npu Temreparype 87°C u gasnenuu 650 xlla.

11. I'a3, umeromuii o0bpeM 1,2 11, H30TepMIUECKH pacimpiiics 10 oobema 4 1. [lox kakum
JABJICHHEM HAaXOMMIICS a3, eCIU 0CIe PACIIMPEHHs OHO cTano 7,5-10* ITa?

HUHIUBUIYAJBHOE 3AJAHHUE Ne 4. OcHOBBI MKT.
BAPUAHT Ne 28.

1. Ckonbko aToMOB cozepkutcs B 1,2 xr 6epusuins?

2. Kakoe koJu4ecTBO BenecTBa (B MOJIsiX) cojepxuTcs B 550 r yriekucioro raza?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPALMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHss KBaApaTUIHasi CKOPOCTh KOTOPBIX
900 wm/c. JlaBnenue rasza 1,944- 10° ITa, a macca Kaxm0i MOJIEKYJIbI 2 107 kr.

4. Kaxas cpeHsisi KBaJpaTHUHast CKOPOCTh JIBMIKEHHSI MOJIEKYJI r'a3a, eClI UMesl Maccy 3 KT,
OH 3aHHMAaeT 00beM 4 M° nipu nasnenuu 250 xI1a?

5. Bo CKOJIBKO pa3 U3MEHHTCS IaBICHUE OJJHOATOMHOI'O ra3a B pe3yjIbTaTe YMEHBIICHHS €ro
oObpema B 3,5 pas3a M yBeITHMUEHHs CpeHe KMHETHIECKOH SHEPTUU MOJIeKyYJI B 2 paza?

6. OmpenenuTe CpeHIO KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a MpH
temnepatype 1000 K.

7. Haiitu Temnepatypy raza npu nasieanu 130 klla u koHIIEHTpanuu MOJIeKyn 2,6 10® m*°,

8. Ompenenute MoJsIpHYIO Maccy rasza npu temneparype 1010,6°C, eciu cpeassisi CKOPOCTb
mosiexya 1000 m/c.

9. Cocyn eMKOCTBIO 7 J1 HAaIlOJIHEH a30ToM 1o AasyienueM 550 klla mpu remmneparype 87°C.
Omnpezenure Maccy a3ora B COCyJIE.

10. Onpe/enuTe NaBIeHHE BOAOPOA IIOTHOCTBIO 0,5 Kr/M® pu Temmepatype 27°C.

11. T'a3 naxoaurcs B 6amwioHe mpu temnepatype 950 K u nasnennu 3 Mlla. [Ipu kakoii

TEeMIIEpaType JaBJicHHEe ra3a craHeT paBHbiM 1,2 MIla? O0bem OajioHa cCUuTaTh
HEU3MEHHBIM.




HUHJIUBUIYAJBHOE 3AJJAHUE Ne 4. OcHOBBEI MKT.

BAPUAHT Ne 29.

1. Ckombko atomoB cogepkutcs B 0,16 kr ceprr?

2. Kaxkoa macca 25 mounb yraekucioro raza (CO,)?

3. OmpenenuTs CPeTHIO0 KBaAPaTHUYHYIO CKOPOCTH MOJIEKYJ ra3a, HaXOsIIEerocst Mo
nasienveM 3,2-10% [a, ecou KOHIIEHTPAITHs MOJIEKYHT 3 10%° M'3, a Macca KaKIou
moekysr 2-107° kr.

4. B cocyzae Haxoautcs ra3. Kakoe naBieHue OH MPOM3BOANT HA CTEHKU COCYJa, €CIIM Macca
rasa 16 r, ero o6wem 4 11, cpefHss KBaApaTHIHAs CKOPOCTh MoJieKy 650 m/c?

5. Bo CKOJIBKO pa3 H3MEHUTCS JaBJIEHUE OJHOATOMHOI'O Ia3a B Pe3y/IbTaTe YMEHBILEHHS €TO0
o0beMa B 2 pa3a M YBEIMUYEHHUs CpeIHEH KHHETHYECKOM SHEpTUy MoJIeKya B 1,5 pasza?

6. Ilpu kakoii Temmeparype cpeqHssl KHHETHYEeCKas SHEPrusl MOCTYNATeNFHOTO IBUKECHUS
MOJIeKy Ta3a paBHa 7,452-102 JIx?

7. B cocyzae HaXOQMTCS WaeaTbHBI ra3. KoHIeHTparms MoeKy rasa pasna 9,5-10™ cum .
Ecnu Temneparypa rasa passa 400 K, To yeMy paBHO IpOM3BOANMOE UM JaBJIEHUE Ha
CTEHKH cocyna?

8. Ilpu kxakoli Temneparype cpenHssl KBaJpaTHuHasi CKOPOCTh MOJIEKYJ KUCIOPOa paBHA
340 m/c?

9. Onmnpenenure naBicHUE BO3yXa B cOCyle 00beMOM 3 Ji, €Ciu ero Macca 35 T,
temneparypa 97 °C, a monsipHast macca 0,029 Kr/mMob.

10. Ompexpenute mWIOTHOCTH Bojopoa npu Temreparype 27°C u gasnenuu 800 xlla.

11. Ta3 3aHuMaet o6beM 2 M° pu Temmepatype 500 K. Kakos 6yzer ero oGbeM npu
temneparype 350 K u npexxaeM gaBieHun?

WUHIUBUAYAJIBHOE 3AIAHUE Ne 4. OcHoBbl MKT.
BAPUAHT Ne 30.

1. Ckonbko atoMoB cogepxurcs B 0,208 kr xpoma?

2. Kakosa macca 25 monb yrapaoro raza (CQO)?

3. OmpenenuTh KOHIEHTPALMIO MOJIEKYJI ra3a, CpeAHsAs KBaApaTUIHasi CKOPOCTh KOTOPBIX
1200 m/c. JaBrnenue raza 2,88- 10° ITa, a macca Kaxm0i MOJIEKYJIbI 2 107 kr.

4. Kaxkas cpenHasa KBaJpaTU4dHas CKOPOCTh JBMKEHHSA MOJIEKYJI Ta3a, eciid umest maccy 1,5
KI', OH 3aHUMAaeT 00beM 2 M npu aasiennn 250 xlla?

5. Bo CKOJBKO pa3 U3MEHUTCS JaBI€HUE OJHOATOMHOI'O Ira3a B pe3yJIbTaTe YMEHBIICHHS
ero oo0bema B 4 pa3a M yBEJIMYCHHS CpPelHEH KHHETUYECKOW SHEPTHH MOJIEKyT B 1,5
paza?

6. Ompenenure CpeAHIOI KHHETUIECKYIO SHEPTHIO MOJIEKYJI OJJHOATOMHOTO ra3a mpu
temnepatype 1200 K.

7. Haiitu Temmepatypy rasa npu aasiaennu 150 kIla 1 KOHIEHTpAMK MONeKy 2,6-107
M.

8. Ompenenure MOJSIPHYIO Maccy rasa mpu Temmeparype 1575,4°C, ecnu cpennss
ckopocTh Mostekyn 1200 m/c.

9. Kakosa temneparypa 100 r a3ora, Haxojsuierocs mos aasicHuem 2 MIla u
3aHHMaIouIero 0oeeM 5 a?

10. Onpegnenurte MIOTHOCTH Bogopoa npu temneparype 87°C u nasnenun 750 xlla.

11. I'a3 naxoxnutcs B 6amnone npu temmneparype 850 K u nasnenun 3 MIla. IIpu kakoii

TEeMIIEpaType JaBjicHue ra3a craHeT paBHbiM 1,2 MI1a? O0bem OajioHa cuuTaTh
HEU3MCHHBIM.




